SUOBDIJIPOW NO UoIssaIdWip saNey SIME JNes - W U suoisuswip sanol | paydane siei3 - ww ul sanseaw |y | ugjeyagouabuniapuy pun J3|ygionig SWnug- W ul dgen 3|y HWD +dd¥YNY ©

®

23.08.2022
P

D

VERSION

Notice de montage

A
connectors.com

l
|

__ ;wl... I

_Fr.:._.w LR

RN m,_..,r,r_.,pv
S| B Hmnv
S L_I.Ff.ftv

©
=
c
(4]
=
c
Im
)
(9
=
e
)
(%)
c
o
9

Art.-Nr. K900, K901, K902

WALCO® BOLT

Deutsch S.2
English S.5
Francais S.8

Montageanleitung

HAWD oddVYNX 9P 3911daid e|uos sulssap s3] snoL IHAWD oddYNY 0 Auadaid ausnpe ayy ae sbuimep ||y HAWo oddYNM 49p wipbi3 puis usbunuydig 3|y o


xhou
Stempel

xhou
Stempel

xhou
Stempel


Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art.-Nr. K900

Montageanleitung

WALCO® BOLT A130

Wand-Wand Verbindung

WALCO® 80
Grundplatte
VS D22

WALCO® 80
M16 EH

‘a's'aa‘a‘a‘a'as’

|

P W W W W

@20 mm Bolzen

LARNARN L Rn v

\A'RAAASAA AY

Federring M16

Sechskantschraube

10x60 mm

Spannbolzen
M12x120

Bohrungen, Frasen

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

@ 25 Bauteil 1 Bauteil 2
o
R 2
IS S S
™M —
™M —
& T T
(o)) - - =
x .
Bauteil 2 @ 30
Vorbohren Vorbohren
Schraube | Durchmesser Linge
10x40 d=6mm 30mm
10x60 d=6mm 50 mm
| <‘ \ll\ r:\P®
Seite 1/3 . —I ol

verbinder.com

23.08.2022



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

WALCO® BOLT B130

Wand-Wand Verbindung

WALCO® 80

M16 EH

PRODUCT

@20 mm Bolzen

Spannbolzen
M12x120

Federring M16

Sechskantschraube
10x60 mm

Bohrungen, Frasen

Bauteil 1

Bauteil 2

11

Bauteil 1
3 . o o
/| / / S S|
/-". = Ni— m — T
V
/ o
/ wnl —
N
]
[T
: ; O m | | 7o)
4 N\ ™M ~N © .
N _—:'l”J:—— — '||:__I||'
— — - —
\ Ll 1 6
Bauteil ZJ @ 30 ’—\_75/—_
<——| Vorbohren

Schraube | Durchmesser Linge
10x40 d=6mm 30mm
10x60 d=6mm 50 mm

22

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

Seite 2/3

verbinder

A\ D®

com

23.08.2022



Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

o
|

Art.-Nr. K901

Montageanleitung

WALCO® BOLT C130

Wand-Wand Verbindung

Rampa-Muffe M16/30

Federring M16

@20 mm Bolzen -
Spannbolzen
M12x120

Alternativ fur

Bauteil 2:

Rampa-Muffe Typ BL 25x100 M16
Bohrdurchmesser d=20 mm
Bohrtiefe t > 100 mm

100

D 25 o

Bauteil 1 —\

110

NE

7/

N

35

AN

Bauteil 2—/

@ 23

Bohrungen, Frasen
Bautei 1 Bauteil 2

@ 10
=

80
110

|
|

125

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten. VERSION

Seite 3/3

KNAPP*

verbinder.com

23.08.2022



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

WALCO® BOLT A130

Art.-No. K900 Wall - Wall Connection

@20 mm Bolt

Hexagonal Screw
10x60 mm

WALCO® 80 ¢ :E!
base plate < = cl i

> = amping bolt
VS D22 2 = M12x120

5 Pt

> =7

P

5 T
WALCO® 80
M16 EH .

spring washer M16

drilling, milling

wall

@ 25 wall

wall element 1 element 2
element 1 7
o
N o
S =
o S
st
m —
m
&
wall @ 30
element 2
Pre-drill
Pre-drill Screw Diameter Length
10x40 d=6mm 30mm
10x60 d=6mm 50 mm

Page 1/3 connectors.com

23.08.2022

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved. VERSION



This drawing is the property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

WALCO® BOLT B130

Wall - Wall Connection

@20 mm Bolt

Clamping bolt
M12x120

WALCO® 80
M16 EH

spring washer M16

PRODUCT

Hexagonal Screw
10x60 mm

drilling, milling

wall

element 1
wall
element 1 7 o o
/ 4 7 / = ~
/ // ) s
7' ‘7//\“ ___9
Ln -
N~
[T
! N
TRENN] 2 |9 e
N A L N -
N =R
A —
I 125 |
ggmentZ @ 30 -~

wall
element 2

Pre-drill

Screw

Diameter

Length

10x40

d=6mm

30mm

10x60

d=6mm

50 mm

23.08.2022

Page 2/3

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved. VERSION



This drawing is the property of Knapp GmbH.

—fa—we Assembly Instructions

= WALCO®BOLT C130

Art.-No. K901 Wall - Wall Connection

@20 mm Bolt

Clamping bolt
M12x120

spring washer M16

- &

insert screw M16/30

Alternative for wall element 2: N
Rampa inserts type BL 25x100 M16

Drilling diameter d=20 mm 100 drilling, milling
Drilling depth t > 100 mm

wall wall
element 1 element 2

© Knapp GmbH. All measures in mm - Errors, misprints and changes reserved. VERSION

D 25 o
wall — .
element 1 7 Q g 5
N2 |
\' ' \ o
\ o :
1)
N NS | | g - Ll ™y
wall oL =
element 2 @ 23 - ESE==
I_\I/—
125
@ rJr)@
rage 313 connectors.com

23.08.2022



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

WALCO® BOLT A130

Réf. K900 Jonctions mur-mur
Goujon @20 mm
Vis téte hexagonale
10x60 mm
Plaque de base C <E;
WALCO® 80 2 = . .
g = Vis pointeau
Vs D22 > = M12x120
-] <§>
-1 <‘>
P
-1 ‘éa
WALCO® 80
M16 EH

Rondelle ressort M16

Percer et fraiser

Mur 1

@ 25

o
A o
S S ol
™M —
m
&
Mur 2 @ 30
Pré-percage Pré-percage
Vis Diamétre Longueur
10x40 d=6mm 30 mm
10x60 d=6mm 50 mm
| <_|\ FARD Jr)@
Page 1/3 g\ o

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 23.08. 2022



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

WALCO® BOLT B130

Jonctions mur-mur

Goujon @20 mm

Vis pointeau
M12x120

WALCO® 80
M16 EH

Rondelle ressort M16

Vis téte hexagonale
10x60 mm

Percer et fraiser
Mur 1

@ 25

Mur 1 3 o
o —
/ 4 7/ —
/ / S| S
ST H N Ny — T
// // =
Lf) -
N
E < [T
e NN e
S A W )
N =
RN .
Mur 2 @ 30 —_—
125
<——| Pré-percage
Vis Diamétre Longueur
10x40 d=6mm 30 mm
10x60 d=6mm 50 mm

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 23. 08. 2022

Page 2/3 AN m
connectors.co



Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

o
I/

Réf. K901

Notice de montage

WALCO® BOLT C130

Jonctions mur-mur

Rondelle ressort M16

Goujon @20 mm -
Vis pointeau
M12x120

Insert M16/30

Alternative pour le mur 2:
Rampa insert type BL 25x100 M16
Diamétre de percage d=20 mm Percer et fraiser
Profondeur de percage t > 100 mm

100

@ 25

Mur 1 Mur 2

7/

NE

N

AN

@ 23

(@)
S
|
o
]
N
o™ ]_—f Mo a
| | o L1 v
<0 o
P [ S -
__"'___
Ll
'\/—
125

Page 3/3

connectors.com

© Knapp GmbH. Toutes dimensions en mm - sauf erreurs, fautes d'impression ou modifications techniques. VERSION 23.08. 2022



RONIAPIPL
connectors.com

Knapp GmbH I Wassergasse 31 I A-3324 Euratsfeld I Tel.: +43 (0)7474 / 799 10 I Fax: +43 (0)7474 / 799 10 99
Knapp GmbH I Vertrieb Deutschland I Fohrenweg 1 I D-85591 Vaterstetten I Tel.: +49 (0)8106 /99 5599 0 I Fax: +49 (0)8106 /99 55 99 20 I E-Mail: info@knapp-verbinder.com
Knapp GmbH I Distribution France et pays francophones I 20 Rue des Fleurs I F - 67880 Innenheim Tel.: +33 (0)3 88 48 17 87 | Fax: +33(0)9 70628187 1
E-Mail : france@knapp-connectors.com




	Deutsch
	English
	Français  

	Text1: WALCO® BOLT
	Text2: 23.08.2022
	Textfeld 3: Deutsch    S. 2
English     S. 5
Français   S.8
	Textfeld 4: K900, K901, K902


